ey Nombre: EVAL I Nt
j{, ,,_I: / Corso: 1° ESO G Examen [lI
B
KX Fecha: 18 de diciembre de 2023 Final 1* evaluacién

| La no explicacion clara y concisa de cada uno de los problemas implica una penalizacion del 25% de la nota

1.— Caleolar las siguientes operaciones mostrando todos los pasos intermedios realizados. (@ pontos)

0 —2-3+(-2)-(-4)-3=
b) (57-27)+10°=(-10)-(-10)=
c) —6-(—2+5)°+(—2+3)—(=2)=

d —(-2-3)-(-1-(=1-1)=

2.~ Hemos comprado un camion congelador que estaba, al ponerlo en marcha, a 25 °C. Al cabo de 4

horas estaba a — 7 °C. ;Codntos grados bajo cada hora? Escribir la operacion matematica qoe os ha
llevado a ese resoltado.  ponto)

3.~ Calevlar vtilizando las propiedades de potencias: a5 pontos)
5
a) (37'32 )2 : 33 = C) |:(m2 )O:| ‘/}’13 =

b) (28:42):8: d) (255.(_4)5):(_103):
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&4.— Un apicoltor tiene 187 colmenas con vna produccion de dos cosechas al aifo, a razén de 9 kilos de

miel por colmena en cada cosecha. La miel se envasa en tarros de medio kilo y se comercializa en cojos de
6 tarros que se venden a. 18 euros la cajo. ;Qué beneficio anval produce el colmenar? (5 pontos)

5.~ Calcola el maximo comon divisor (M.C.D.) y el minimo comdn méltiplo (m.c.m.) de los nomeros 36, 54
y 48. (1 punto)

©.— Una civdad tiene dos lineas de autobuses: la linea A y la linea B. Los avtobuses de la linea A pasan
cada 15 minotos y los de la linea B cada 18 minutos. @ puntos)

) Sisalen al mismo tiempo a las 7:00h de la maitana, ;cuando se volverdan a encontrar?

b) Silas lineas terminan sv recorrido y van a cocheras a las 21:00h, jcudntas veces se encontraran
dorante on dia?

7.— Un repartidor de pizzas gana 36 € cada dia y gasta, por término medio, 5 € en gasolina y 10 € en

reparaciones de la moto. Si ademds recibe 1 € de propina, ;jcvdnto dinero le queda al final de mes (30
dins)? a punto)

Bonus: Calcolar: Op(|a-2{-1-3|-|-2-2|)=
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| La no explicacion clara y concisa de cada uno de los problemas implica una penalizacion del 25% de la nota

.- Calcolar los siguientes operaciones mostrando todos los pasos intermedios realizados. @ pontos)

a) —2-3+(-2)-(-4)-3=-6+8-3=-1

6) (57-27):10° =(-10)-(-10)=10" :10° =100 =10* =100 =100-100 = O
¢) ~6-(-2+5) :(-2+3)—(-2)=—6-1:14+2=—6+2 =4

d) —(-2-3)-(=0)-(21-0)=—(-5)-(-1)-(-2)=5-2=3

2.— Hemos comprado un camién congelador que estaba, al ponerlo en marcha, a 25 °C. Al cabo de 4

horas estaba a — 7 °C. ;Cuantos grados baj6 cada hora? Escribir la operacion matematica que os ha
llevado a ese resoltado.  punto)

Side 25°b0j6 a -7 °C, entotal bojo:  25—(-7)=25+7=32°C

Como tardd coatro horas para bajar 32 grados, para calcolar coantos grados bajo cada hora, bastaria con
dividir 32 entre 4:

32:8=4°C
Asi gue cada hora bajo 4 grados centigrados, 4°C

3.— Calcvlar utilizando las propiedades de potencias: a5 puntos)

a) (3732) :37=(3") :37=3"%:3"=3"
b) (2° ;42);g=(zg ;(22)2);23 —(28:2%):2°=2%:2° =2
c) [(/rz2 )O T-m3 =m°-m® =m°" =m®

d) (255 -(—4)5):(—103) oo attess o (255 -45):(103)=(1005):(103) :(102)5 :(103) =10"°:10% =10’
“i?‘ii‘;&saﬁﬁii‘?g@i;i}Z;aﬁi%?
€s posItIVO +
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4.— On apicoltor tiene 127 colmenas con vna produccion de dos cosechas al ato, a razdn de 9 kilos de

miel por colmena en cada cosecha. La miel se envasa en tarros de medio kilo y se comercializa en cajas de
6 tarros que se venden a. 18 evros la cajo. ;Qué beneficio anval produce el colmenar? (5 pontos)

T % 187 colmenas x 2 cosechas al aiio ¥ 9 kilos de miel = 3.366 Kg de miel al aiio
F.© i -
4 - Si se envasan en tarros de medio kilo necesitaremos dos tarros por cada kilo de miel, por
ar ‘ tanto, necesitaremos:

R 3.366 kg de miel ¥ 2 tarros por kilo =6.732 tarros de miel de ¥ kilo

Si los comercializa en cojos de & tarros, vendera:
6.732 tarros : & tarros por coja = 1.122 cojas de miel
Si por cada cajo, el apicoltor gana 18 €, por el total de cajas, ganard:
1122 cojas de miel x 18 € por cada coja = 20.196 €
El apicultor obtiene on beneficio anval de 20.196 €.

S.— Caleola el maximo comon divisor (M.C.D.) y el minimo comdn méltiplo (m.c.m.) de los nomeros 36, 54
Y 4&. (1 ponto)

Para calcularlos, antes vamos a descomponer en factores primos los ndmeros 36, 54 y 48:

5412 482 362

273 242 18|2 ;
54=23

Q (3 122 Q|3 M.C.D.(54,48,36)=2-3=06

— 4g=2"3 > Y s

33 6 (2 3 m.c.m.(54,4836)=2"3" =432
36=2"3"

L 3|3

L

& Recuerda gue, una vez hemos factorizado los ndmeros, para calcular el M.C.D. se cogian los comunes al menor exponente,
el 2 y el 3. Mientras que para el m.c.m. se cogian todos los factores al mayor exponente, el 2* y el 33,

Por tanto, elMCD es 6 y el mcmes 432.
©.— Una civdad tiene dos lineas de avtobuses: la linea A y la linea B. Los autobuses de la linea A pasan
cada 15 minotos y los de la linea B cada 18 minutos. @ pontos)

a) Sisalen al mismo tiempo a las 7:00h de la maitana, ;jcodndo se volveran a encontrar?

Como se van a encontrar mas tarde de 18 minotos, el ndmero resoltante serd mayor, por
tanto, hacemos lo contrario, el minimo comdn méltiplo de los ndmeros 18 y 15. Para ello
antes hemos de descomponer:

182
a3 18 =23 2 ‘
1 303 B35 m.c.m.(18,15)=2-3"-5=90 min

Si coinciden cada 90 minotos, volveran a coincidir ona hora y medio mas tarde, es decir a las 8:30 h de lo. maiiana.
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b) Silas lineas terminan sv recorrido y van a cocheras a las 21:00 h, jcoantas veces se encontrardn
dorante on dia?

Si salen a las 7 horas de la maitana y se recogen a las 21 horas, han estado foera de los
garojes:

&%0 a.: 21— 7 =14 horas

Y si coinciden cada 90 minutos, para calcolar coantas veces que coinciden pasamos las horas a minvtos y
dividiremos:

14 horas ¥ 60 minotos en cada hora = 840 minotos
Y ahora dividiremos para calcolar las veces que coinciden:
840 minotos : 90 minvtos por cada vez que coinciden = 9 veces

Asi que, los avtobuses se encventran 9 veces al dio.

7.— Un repartidor de pizzas gana 36 € cada dia y gasta, por término medio, 5 € en gasolina y 10 € en

reparaciones de la moto. Si ademds recibe 1 € de propina, jcvdnto dinero le queda al final de mes (30
dias)?a punto)

Sigana 36 + N = 47€ al dia y gasta 15 € entre gasolina y reparaciones de la moto, le
quedan:

47 € - 15 € = 32 € de beneficios al dia

Que por 30 dias que tiene el mes da:

32430 =960 €

Asi que, el repartidor gana 960 € al mes.
Bonws: Calcolar: Op(|a-2[|-1-3|-|-2-2|)=

Op(|9-2[|-1-3|-|-2 - 2|) = Op(|7[{|-4| —|-4|) = Op (74 —4) = Op(28 —4) = Op(24) = —24
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